

二零二四年沈阳市法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】根据明慧网报道的案例获悉：二零二四年中共邪党操控沈阳市公、检、法人员，假借“法律”迫害修心向善的法轮功学员案例共计 104 起，直接迫害人数 145 人以上。迫害离世 3 人；失踪 1 人；非法庭审 24 人其中被非法判刑 17 人（最大年龄 80 岁；60 岁以上占 47%；最高非法刑期八年）；被构陷到法院 6 人；遭绑架至少 70 人以上（部份法轮功学员是被公安人员采取跟踪和手机监控等手段绑架）；绑架未遂 2 人；被骚扰 30 人以上；被监狱迫害 6 人（仅二零二四年明慧网报道）；勒索所谓“罚金”19.2 万元；劫掠私人财物，包括珍贵的大法书籍不计其数。由于中共邪党封锁信息，还有迫害案例没有报道出来。

以下是二零二四年获悉沈阳法轮功学员被迫害的实际案例

一、遭迫害离世 3 人

1、沈阳刘旭东一九九九年被关苏家屯看守所迫害离世

刘旭东，男，铁西区法轮功学员，以前在铁西区劳动公园炼功点参加集体炼功。一九九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮功后，刘旭东进京上访，被绑架回当地，非法关押到沈阳市苏家屯看守所。据他的家人说，刘旭东从看守所回家后没几天就离世了，终年 50 岁左右。

2、被酷刑折磨精神失常七年邢安梅含冤离世

沈阳市法轮功学员邢安梅，被酷刑折磨致精神失常七年，于二零二四年二月二十二日含冤离世，终年 67 岁。

邢安梅修炼前有心脏病、产后风、类风湿等多种疾病，二零零一年修炼法轮功后疾病全无。然而，自一九九九年七月中共邪党与恶首江泽民互相勾结，发动了这场灭绝

人性的迫害后。邢安梅及家人多次遭迫害。

二零一三年十月二十三日晚十一点，沈阳市国保、沈阳公安局三洞桥派出所一群警察，围堵孙德坤、邢安梅夫妇一家到二十四日中午，下午把门锁撬坏，冲进屋将儿子孙英男、女儿孙莺莺暴力戴上手铐，将一家四人绑架。在家中无人的情况下，警察抄劫大量包括首饰、电脑、手机等私人财物。

二零一六年四月十四日，孙德坤、邢安梅、女儿孙莺莺向两高递交控告江泽民的诉状，遭沈阳市大东区公、检、法部门绑架、关押、非法判刑。邢安梅被诬判一年，勒索罚款五千元；丈夫孙德坤被非法判刑两年六个月，勒索罚款一万元；女儿孙莺莺被非法强制管教一年（监外），勒索罚款二千元。

邢安梅被关押沈阳市看守所期间，遭毒打、灌药、关小屋；被迫害的牙齿脱落，头昏、乏力、心慌、恶心等，经化验为低钾血症；邢安梅还被戴脚镣，左手被铐在地环上，就连拉屎撒尿都不放下来；狱警指使四个犯人打她，两个犯人坐在她的腿上，两个犯人将她的胳膊背过去拧成麻花状。邢安梅左肩膀的骨头突出一块，碰一下就疼的痛哭不止。邢安梅被酷刑折磨致精神失常。

二零一七年四月十四日，邢安梅结束一年冤狱。她回家后精神恍惚、昼夜大喊大叫，东奔西跑，连子女都不认识，偶尔说出一句：“大法弟子还天天被人灌药。”二零二四年二月二十二日，邢安梅含冤离世。

3、遭九年冤狱、剥夺养老金、持续骚扰 黎淑珍含冤离世

黎淑珍老人，沈阳市于洪区法轮功学员，遭受了九年冤狱、酷刑

折磨，被非法剥夺养老金，并受中共不法人员持续骚扰等种种迫害，于二零二四年十月十三日含冤离世，终年七十七岁。

黎淑珍半生劳累，四十多岁时就重病在身。乙肝、十二指肠胃溃疡、心肌缺血等，每天在病痛中煎熬。一九九六年黎淑珍修炼了法轮大法后，按照真、善、忍修心向善一身疾病不翼而飞。邻居们见证后，也走入了大法修炼。

然而，一九九九年七月，邪恶中共疯狂迫害法轮功学员。黎淑珍因为依法到北京上访、讲真相和不放弃对真、善、忍的信仰，多次被关押遭受了种种迫害。

二零零四年一月十五日晚，黎淑珍被沈阳市公安局铁西分局国保大队刘波、李强等警察绑架、抄家。被恶警四十八小时的酷刑折磨。二零零四年五月二十七日沈阳市铁西区法院诬判黎淑珍九年冤刑，被劫持到辽宁省女子监狱。在五监区，黎淑珍因拒绝“转化”，遭到各种体罚、被剥夺睡眠、每天超强度劳动十多个小时，被迫害的走不了路，需要别人搀扶，监狱还多次剥夺她与家属会见的权利。

二零一三年一月十六日，黎淑珍结束九年冤狱，回家后不断遭到当地派出所、社区人员的骚扰，她和家人时常担惊受怕。

二零二零年八、九月间，沈阳市社保局非法“追缴”黎淑珍九年冤狱期间的养老金。黎淑珍和老伴的生活一下子陷入困境，异常艰辛。

二零二一年年末，黎淑珍发放真相资料遭人恶告，遭沙岭派出所警察绑架，后以“取保候审”形式回家。半年后，沙岭派出所警察威胁、诱骗黎淑珍在多份材料上签字。之后，黎淑珍又遭（转下页）

(接上页) 到于洪区片警及社区人员的骚扰, 逼迫她拆掉接收新唐人电视的大锅盖, 还恐吓说把“案件”起诉到检察院。此后她发现出门时就有人跟踪、监视。

二零二二年, 黎淑珍老伴在中共迫害造成的忧郁和病痛中凄然离世。一波波的打击致使黎淑珍身体每况愈下, 二零二四年十月十三日这位历经魔难的老人含冤离世。

二、失踪 1 例

刘晓颖, 女, 1957 年生人, 辽宁省沈阳市法轮功学员, 原是沈阳市木材厂职工。一九九九年, 中共发动对法轮功的镇压与迫害后, 刘晓颖进京上访后失踪, 二十多年来杳无音信。家中留下两个孩子。

三、非法判刑 17 人

1、赵秀丽再次遭构陷 被非法判刑四年半

沈阳市于洪区法轮功学员赵秀丽, 二零二二年十月十七日下午六点被于洪区分局城东湖派出所警察以被监控器录到发真相资料为由绑架。赵秀丽后被非法判刑四年半。

2、韩春龙再遭诬判四年

二零二三年十月二日, 锦州市黑山县法轮功学员韩春龙被沈阳市沈河区皇城派出所警察绑架, 二零二四年三月二十五日被非法判刑四年, 罚金三万, 现被劫入锦州监狱。

3、沈阳法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦被非法判刑

沈阳市法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦二零二四年二月二十八日, 被大东区法院非法庭审。二零二四年三月二十七日, 三人被冤判, 于桂春八年冤刑、勒索罚金五万; 李咏梅五年冤刑、勒索罚金三万; 张玉锦四年半冤刑、勒索罚金两万五千元。三人已上诉到沈阳市中级法院。

4、沈阳市七旬廉晶再遭枉判一年半

廉晶, 沈阳市沈北新区法轮功学员, 74 岁左右, 二零二三年三月七日被绑架; 二零二四年五月初获悉, 廉晶被非法判一年半, 勒索罚款五千元。

5、何明英遭诬判一年 家属依法控告遭恐吓

何明英, 沈阳市法库县法轮功学员, 67 岁。二零二四年六月六日被非法判刑一年、勒索罚金二千元。

6、七旬关成林遭重判七年半被秘密劫持入狱迫害

关成林, 70 岁, 沈阳市法库县的法轮功学员, 二零二三年八月二十九日被绑架; 二零二四年三月二十七日被构陷到检察院; 二零二四年七月三十日遭非法庭审, 被诬判七年六个月, 并勒索罚金二万元。关成林依法上诉, 沈阳市中级法院作出维持原判的非法裁定。二零二四年十一月下旬, 在未通知家属的情况下, 关成林被劫入沈阳市第二监狱迫害。

7、陈晓光被非法判四年

沈阳市沈北新区新城子法轮功学员陈晓光, 二零二三年九月二十日在工作单位被沈阳市一伙警察绑架, 非法关押在沈北新区看守所, 他遭到电击, 大灯照射等酷刑逼供。二零二四年, 陈晓光被非法判四年。

8、刘国华遭枉判一年半 被送监迫害

58 岁的沈阳市法轮功学员刘国华, 二零二四年三月六日七时三十分许在乘坐出租车途中向司机讲真相, 并用真相币支付车费, 遭人恶告。三月六日上午九点, 刘国华在单位被沈阳市大东公安分局国保、大东门派出所警察绑架并抢劫手机、银行卡、身份证等私人财物。刘国华遭到警察刑讯逼供, 从早上九点至晚上九点, 两手上下背铐于身后(苏秦背剑姿势)被折磨十二小时。六月二十八日被非法起诉至沈阳市大东区法院, 后被枉判一年半, 勒索罚金五千元。他现被非法关押在沈阳第一监狱迫害。

9、田丽平遭冤判四年 警察还要迫害她的丈夫

沈阳市的法轮功学员田丽平女士, 62 岁, 二零二四年九月九日非法庭审; 九月二十四日下非法判决, 被非法判刑四年, 勒索罚金五

千元。办案警察还妄图要迫害她的丈夫。

10、田秀梅、王欢、王丽娜被诬判

沈阳市辽中区三位法轮功学员: 田秀梅、王欢、王丽娜, 二零二四年三月二十九日, 遭绑架, 被非法关押看守所五个月后, 于九月十二日在辽中区法院非法庭审。现已知, 田秀梅在被诬判三年两个月; 王欢被诬判三年三个月; 王丽娜被诬判三年四个月。三位法轮功学员已经上诉。

11、七旬陈敏遭诬判七年半

陈敏女士, 现年 72 岁, 沈阳市沈北新区新城子街里法轮功学员, 二零二四年四月二十三日被绑架、关押。二零二四年九月二十四日, 沈阳市大东区法院非法庭审陈敏女士, 并对她非法判重刑七年六个月, 勒索罚金两万。

12、曾被劳教判刑迫害五次 罗国龙又被枉判四年

二零二四年四月二十四日, 沈阳市沈北新区法轮功学员罗国龙被警察绑架, 约于九月被大东区法院非法判刑四年。罗国龙现已被劫持到锦州监狱七监区关押迫害。

13、包玉坤被非法判三缓一

沈阳市新民地区法轮功学员包玉坤二零二四年七月十四日被警察绑架到沈阳市看守所, 后被新民区人民法院非法判刑三年缓刑一年。

四、非法庭审 10 人

1、刘博、刘琪芬、赵洪利遭非法庭审

沈阳市三位法轮功学员刘博、刘琪芬、赵洪利被二零二三年七月二十六日绑架、非法关押七个月, 二零二四年二月二十一日九点半遭新民市法院非法庭审。非法庭审一直持续到中午十二点多。

二零二三年七月二十六日, 沈阳市新民市公安局国保大队伙和哈牛、二红旗、新农村等多地派出所, 在新民市绑架了二十多位法轮功学员, 并非法抄家, 抢劫法轮功学员家私人物品汽车、手机、现金、工资卡等。法轮功学员被绑架到派出所后, 普遍遭到(转下页)

(接上页)警察的暴力殴打,刑讯逼供,有的牙被打掉。

当天上午九点三十分,刘博在单位被警察绑架,刘博的妻子吴艳和岳父吴俊德也被劫持到派出所。法哈牛派出所所长于雷等警察对吴艳实施上大挂、逼她光着脚蹲罚、打耳光,吊刑,踢踹等酷刑。第二天下午三点吴艳被放回家。刘博被非法关押在新民看守所期间,律师去看守所会见刘博得知,他被警察打的很严重,并在半夜突发胰腺炎,疼的昏过去了。家属要求办保外就医,遭新民公安局拒绝。

刘博、赵红利、刘琪芬、曹阳等人被构陷到新民市检察院。二零二四年二月二十一日九点半遭新民市法院非法庭审。

2、沈阳市曹阳遭非法庭审

沈阳市新民市法轮功学员曹阳二零二三年七月二十六日被警察绑架,二零二四年二月二十九日,曹阳遭新民市法院非法庭审。检察院和法院人员对曹阳恐吓、威逼、利诱,说认罪就能轻判等等。

警察将在曹阳的住处抢走两本大法书,及在曹阳手机微信里找到一个聊天记录里的“严正声明”,当作为构陷曹阳的所谓证据。检察院的杨迪多次打断并制止律师讲话,态度恶劣。新民法院当庭让曹阳的妻子在下午两点之前交齐两万块所谓罚款,然后再合议所谓刑期(比如六年,交完钱就给判三年左右)。完全是绑架性的交赎金。

3、李贵贤遭非法庭审

沈阳市大东区法轮功学员、退休教师李贵贤,二零二四年五月十日在发大法真相资料时被大东区北海派出所警察绑架,后被非法监视居住。二零二四年九月十三日,李贵贤被构陷至大东区法院。二零二四年九月二十五日遭大东区法院非法庭审,法庭未作有罪判定,李贵贤当天晚上回家。

4、王威、赵喜兰被非法庭审

沈阳市苏家屯区法轮功学员王威、赵喜兰,二零二四年七月十二日被绑架、构陷;二零二四年十一月二十二日遭非法庭审。在非法庭

审中,王威和赵喜兰都坚持信仰合法、做好人无罪。

王威,67岁,赵喜兰,70多岁,二零二四年七月十二日被沈阳市公安局苏家屯分局国保大队宋政和、曹鹏等人伙同解放派出所警察绑架、构陷。十月二十一日被沈阳市浑南区检察院非法起诉至浑南区法院,十一月二十二日遭非法庭审。整个过程公检法人员在没有事实根据和相关法律依据的情况下,极力制造冤案。

5、贾淑坤、高根英、高宝侠遭非法庭审

沈阳市康平县县法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠,二零二四年七月五日在发放真相时被绑架。第二天,贾淑坤、高根英被非法关押到沈阳市造化看守所,高宝侠因体检不合格取保候审回家。之后三人被公检法构陷。二零二四年十一月二十七日,三人遭新民市法院非法庭审。

此前,贾淑坤、高根英曾被康平县法院非法判刑迫害。二零一四年八月三十日晚上,贾淑坤、高根英被康平县公安局海洲派出所警察绑架;二零一五年二月十三日被康平县法院非法判刑,贾淑坤被非法判刑三年缓刑四年,高根英被非法判刑两年缓刑三年,之后她们回到家中。二零一六年五月二十五日,康平县司法局杨东东、海州派出所所长于海滨等,把贾淑坤绑架到辽宁女子监狱,“理由”是贾淑坤不配合司法局,在“缓刑”期间的监管,不接监管手机等。

在辽宁女子监狱,贾淑坤一直遭受残酷“转化”迫害,被包夹强迫写“转化书”,不写就遭到毒打。二零一八年十二月,贾淑坤结束冤狱,回到家中。

五、构陷到法院 3 人

1、张馨月被构陷至法院

沈阳市铁西区法轮功学员张馨月,二零二三年三月末被大东区二台子派出所警察绑架。警察凭借一张模糊的监控图片,伪造笔录构陷张馨月。

二零二三年四月,张馨月拒绝

强制体检,头部被警察重击。当日夜间至第二天凌晨,警察劫持张馨月在看守所、合作医院等三处往返四次,进行各种检查。并迫使她多次服用降压药。看守所因张馨月服用降压药后血压仍旧高而拒收。警察无奈之下,才让张馨月自己离开派出所。自从在派出所被打后,张馨月的身体受到严重伤害,生活艰难。在张馨月住院期间,国保指使派出所警察去医院骚扰她。

二零二四年七月十七日,沈阳市公安局大东区分局国保警察借口去检察院“结案”,欺骗张馨月到大东区检察院“做笔录”。几天后,张馨月就被构陷到大东区法院。整个过程,大东区公、检、法伪造各种材料,构陷张馨月。沈阳市大东区法院企图在二零二四年九月十九日非法庭审,张馨月留信一封,拒绝出庭,不承认强加的罪名,不接受诬告陷害。

2、金晓峰、赵桂萍被构陷到法院

金晓峰,65岁,沈阳市的法轮功学员。二零二四年七月十三日被沈河区国保、泉园派出所警察绑架,十二月十日被构陷到大东区法院。(二零二五年二月二十日遭大东区法院非法庭审)

二零二四年七月十三日上午,金晓峰、赵桂萍被便衣警察跟踪绑架、非法抄家。据了解,金晓峰手机被监控很长时间了。金晓峰先后被关押到沈河区看守所、大东区看守所。警察对金晓峰多次非法审讯,胁迫他“认罪”。八月十九日,金晓峰遭大东区检察院非法批捕,十二月十日被构陷到大东区法院,二零二五年二月二十日遭大东区法院非法庭审。

金晓峰在沈阳市大东区看守所被迫害致严重哮喘,夜里不停咳嗽,进食困难,人也消瘦很多。辩护人向检察院和法院递交了《取保候审申请书》等相关法律文书,未得到任何回复。

六、构陷到检察院 2 人

七旬老师孟庆洁被非法批捕

沈阳市七旬法轮功(转下页)

(接上页) 学员孟庆洁女士二零二四年七月十二日早上被沈阳沈河分局国保大队、东陵派出所警察绑架、抄家。二零二四年八月十六日获悉，孟庆洁遭沈河区检察院非法批捕，面临司法迫害。

孟庆洁于一九五三年出生，退休高级教师，勤恳工作三十余年，因此积劳成疾，常年患有高血压、心脏病、冠心病、眩晕症等疾病。一九九七年，孟庆洁开始修炼法轮大法，按照“真、善、忍”的标准做好人，不仅各种病症消失，更明白了生命的意义。

然而，自从江泽民利用国家公共权力迫害法轮功，孟庆洁接二连三遭到绑架、拘禁、判刑，非法关押二十多年。被剥夺高级教师职称以及退休金、养老金等一切退休待遇。孟庆洁的爱人也因为她的信仰被提前降职，被“退休”。

二零零二年底，孟庆洁因给上级领导写真相而被绑架、迫害两个多月。

二零零三年春，因孟庆洁把房子租给法轮功学员住，又被警察绑架，被非法关押三十多天。

二零零五年秋，孟庆洁因发真相资料遭绑架，被非法劳教。

二零一二年，孟庆洁又被绑架，这次被非法判刑六年。

如今老人已经七十多岁，再次面临司法迫害。据说是辽宁省公安厅国保大队下达的命令。

七、遭绑架 70 人以上 (未包含已被非法判刑、庭审、构陷到法院、检察院的法轮功学员案例)

1、赵鸿芝老人，现年 84 岁，沈阳市和平区法轮功学员。二零二四年一月六日傍晚，被沈阳市和平区南湖派出所警察绑架。二零二四年一月十日晚，检察院电话通知赵鸿芝的家属，已把赵鸿芝老人非法送入造化监狱，借口是二零二一年赵鸿芝已被非法判四年，因疫情没送监狱，现在执行。

2、李凤兰，大东区法轮功学员，二零二四年一月十八日，坐火

车去铁岭，因在车上讲真相被北站派出所拘留十天并被抄家。

3、沈阳市康平县 12 名法轮功学员二零二四年三月初被绑架：于洪艳、刘锋、刘贵英、印云珍、成国辉于同年三月四日被绑架；另外被绑架的还有张印、王红英、柴桂华、万代红、于洪芳、李久衡、李俊艳。其中于洪艳、刘锋、王红英被非法拘留、关押沈阳造化看守所 15 天，于三月十八日回家；张印实行书面行政拘留 15 天；其他人，被非法审讯后回家。参与作恶的单位有沈阳市公安、同康平县“610”、国保、公安局、镇南、镇北等多个派出所。

4、钱瑞香，沈阳市皇姑区法轮功学员，二零二四年三月十五日，钱瑞香讲真相，被警察跟踪到家，被绑架、抄家。因体检血压 240，钱瑞香被放回家。警察说，已经跟踪她半年了。

5、周子豪，沈阳市 90 后法轮功学员，于二零二四年三月十八日遭绑架。据说，他已经从沈阳铁西看守所转押到其它看守所。

6、高亚萍、周凤兰，沈阳市沈北新区辉山法轮功学员。二零二四年三月二十日，在给世人讲真相过时，遭人诬告，被沈北新区辉山派出所警察绑架并劫入拘留所非法关押。

7、刘凤梅，沈阳青年大街法轮功学员，于二零二四年三月二十一日上午，被和平分局没穿警服人抄家，绑架，被非法拘留 15 天，于二零二四年四月五日上午九点，步行回家。

8、韩云、王化迪、陈敏沈阳市沈北新区新城子法轮功学员。二零二四年四月二十三日，沈阳市皇姑区公安分局分三伙，跨区到沈北新区法轮功学员王化迪、陈敏、韩云家实施绑架抄家。当日早晨，有警察敲韩云家门，韩云没开。韩云去陈敏家，稍后陈敏家也去了警察，陈敏被绑架，韩云被劫持回家抄家后被绑架到沈阳皇姑分局非法审问，晚 7 点放回。当日王化迪被

非法抄家后释放，陈敏后被非法判刑七年半。

二零二四年十月中旬，韩云又被绑架。之前韩云说有人跟踪她。据悉，沈北新区新城子法轮功学员李春兰和蓝玉麟也被监视。韩云已于十一月七日回家。

9、李书奇，男，69 岁，家住沈阳市铁西区北一路附近。二零二四年五月九日，被警察在家中绑架，可能是沈阳南市派出所，家中电脑打印机等大量物品被抢走。

10、一名法轮功学员，二零二四年五月十九日上午，该学员讲真相时，遭不明真相世人举报，被沈阳市皇姑区塔湾派出所绑架，被做“拘留 10 天，不执行”处理，当晚放回。

11、熊桂琴，皇姑区法轮功学员。二零二四年五月二十四日，被和平区国保警察绑架并抄家，现被关押在沈阳市第一看守所。

12、杨姓女士，和平区法轮功学员，二零二四年六月二十六日在家中被两名便衣绑架并非法抄家。

结语

法轮大法是佛家上乘修炼大法。法轮功学员本着真善忍的原则修心向善，做事首先为他人着想，最后达到无私无我的境界。法轮功对社会、国家有百利而无一害。这样的高德大法，这样的一群好人被中共迫害竟达二十五年之久，使中国社会道德下滑，官员腐败，中国到了崩溃的边缘。迫害善的一定是恶的。中共祸乱中华罪恶滔天，一定会受到上天的惩罚。近三年来，瘟疫一波一波汹涌而来，是上天有好生之德，给众生得救的机会，在善恶面前做出选择！

人在做，天在看，岂止是“天在看”，所有曾经参与和还在参与迫害的人，上天都有记录，一旦清算开始，那些人就再也没有醒悟与弥补罪过的机会了。大清算还没有到来，就是上天还在给你机会，赶快清醒，抓紧机会弥补罪过，将功赎罪，用自己的实际行动赎回自己的未来。 ◇节选